Vnitrni energie, prace a teplo 1

Cas na vypracovéni je 15 minut. Pisemka obsahuje 2 pfiklady, u obou tloh je pozadovan kompletni postup
feseni.

1. Hlinikovy predmét o hmotnosti 0,80 kg a teploté 250 °C byl viozen do vody o hmotnosti 1,5 kg a
teploté 15 °C. Jaka je teplota soustavy po dosazeni rovnovazného stavu? Piedpokladame, ze
tepelna vyména nastala jen mezi hlinikovym predmétem a vodou.

2. V elektrické pracce se ohfiva voda o hmotnosti 30 kg. Jaké teplo prijme, zvysi-li se jeji teplota z
15 °C na 90 °C?
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